



napló

MA

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa 15-16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden, a Szilágyi u. 2., II. em. 210-es szobában. Tel.: 420-259.

BENÁK LÁSZLÓ, a 2-es választókerület (Felsőváros) képviselője fogadóórát tart 17-18 óráig a Németh Imre Általános Iskola és Atlétikai Sportiskolában (Gyfk u. 5.).

KALMÁR FERENC, a 23-as választókerület (Rókus) képviselője fogadóórát tart 17 órától az Arany János Általános Iskolában (Kukovecz Nana u.).



ajánló

MA

A FAGYÖNGY-KLUBBAN (Kossuth L. sgt. 21., tel.: 424-342 és 06-60-448-089) 17 órakor Hevesi Katalin természetgyógyász a Pszichiátriai és Pszichológiai Intézet előadását.

KÖZÉLETI KÁVÉHÁZ az Ifjúsági Házban, 18 órakor: Fiala énekteljeség Szegeden – családi hangulatú beszélgetés, sok dallal. Vendégek: Györkey László stúdióvezető és a Talent Tehetségkutató Énekstúdió ifjú énekesei. Az est háziasszonya: dr. Mihály Mária újságíró.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 18 órakor Arany Sándor és Lázár Pál festőművészek estje. Házigazda: Szuromi Pál művészeti író.

A RÉGI HÍD GALÉRIÁBAN (Oskola u. 3.) keramikus- és festőművészek tárlata megnyílt, az alkotások folyamatosan bővülő kollekciójával. Megtekinthető: hétköznap 10-től 18 óráig, szombaton 9-től 13 óráig.

A MÓRA FERENC MŰZEMEBEN megnyílt „Sziklarajzoktól a CD-ig” című kiállítás. Megtekinthető: naponta 10-től 17 óráig, kedden 10-től 15 óráig, hétfőn szünet.

A WAGNER TEAHÁZBAN (Klauszál tér 7.) megnyílt Papp György „Nyolcszögletű tűzománok” című kiállítása.

A SOMOGYI-KÖNYVTÁR I. emeletén megnyílt Varga Mátyás Kossuth-díjas díszlettervezés kiállítása.

Gyakorlóhely az ifjú médiamunkásoknak? A vtv beolvad az IH-ba



A jogutód nélküli megszüntetésnek túl magas lenne a költsége. (Fotó: Gyenes Kálmán)

A kiürelt önkormányzati cég, a Szegedi Városi Televízió Kht. (vtv) azért nem szűnik meg jogutód nélkül, mert az jelentős költséggel járna. Inkább beolvad a másik önkormányzati közhasznú társaságba, az Ifjúsági Házba (IH).

A közgyűlés elé kerülő előterjesztés, amely szerint a vtv beolvadna az IH-ba, nem támogatta a vtv felügyelőbizottsága. Az Ifjúsági Ház viszont a jelek szerint szívesen veszi a feladat-

bővülést. Az akcióra azért kell sort keríteni, mert a vtv közhasznú tevékenységét, a műsorszolgáltatást márciusban átvette a Szeged TV Kft. Az új műsorszolgáltató nyert sugárzási jogot. A cég a VTV Kht. és a Particum 2000 nevű cég alapította tavaly decemberben. A városi televízió korábbi csatornáján napi 15 órás műsoridőben az új médiatársaság nyert sugárzási jogot. A VTV Kht. közhasznú tevékenysége kizárólag a Szeged című folyóirat kiadására szűkült le, ez pedig kevés közhasznú társaság megtar-

tásához – indokol Tímár László alpolgármester előterjesztése. Mivel a társaság jogutód nélküli megszüntetése esetén túl sok lenne a költség, ráadásul olyan vagyoni értékű jogokról kellene rendelkezni, mint a vtv tulajdonrésze a Szeged TV-ben – a beolvadás útján való megszüntetést javasolják a közgyűlésnek. Ha elfogadják a képviselők a javaslatot, ezután az IH adja ki a Szegedet.

Szemenyei Sarolta, az IH igazgatója azt mondja, az intézményben regionális ifjú-

sági médiaközpont működik. Az itt tevékenykedő fiataloknak csak hasznára válna, ha ezentúl „közelebb kerülnek” a Szeged TV-hez. Az sem elképzelhetetlen, hogy idővel gyakorlatozó helyük lesz a kereskedelmi tévé.

Nem támogatták a most végkifejletéhez érkezett folyamatot, a vtv kiürelését és megszüntetését az ellenzéki pártok, mert felfogásuk szerint ez jelentős önkormányzati vagyonelem elvesztésével járt.

S. E.

A múmia átka

„A Kaland Újra Éled” – olvasható a Múmia visszatér című szuperamerikai moziprodukció plakátján, így, csupa nagy kezdőbetűvel. A sírjából kikelt, befászlított doboz halott a plakátírókat már a filmbemutató előtt úgy megalátozta, hogy a szerencsétlen még a helyesírás alapszabályairól is megfeledkezett.

Nyilas Péter

SMS Westel-üzenet

Kedves Olvasónk! Szerkesztőségünk a levelek, a telefonhívások mellett szívesen fogadja a 06-30/218-11-11-es számra az SMS-üzeneteket is! Észrevételeiket, véleményeiket köszönjük!

Hídkeresztelő. A 30/3745-088-számú mobilról üzenté szegedi olvasónk, hogy szerinte a szegedi hidakat olyan emberekről kellett volna elnevezni, akik öregbítették a város hírnevét.

Nem hívták meg őket. Háborított, hogy a versenyautó-kiállításra a szegedi autós egyesületek nem kaptak meghívást – nehezményezi olvasónk a 20/9414-732-telefonszámról küldött sms-ében.

Elhanyagolt terület. Felzúgatót padok, koszos játszótér fogadja az arra sétálókat az Építő utca 2. szám előtt. Néha az önkormányzati képviselő és a közterület-felügyelet emberei is elsétálhatnak az

Építő utcába – véleményezi olvasónk a 60/313-070-számú telefonról.

Nyelvvizsgaügy. Gábor üzent az ingyensms.hu-ról a lapunkban kedden megjelent, nyelvvizsgákkal kapcsolatos cikk kapcsán. Szerinte nem a vizsgadíjak megfizethetlenség, hanem az az abszurdum, hogy jól felkészült vizsgázókat, akik esetleg hosszú időt töltöttek idegen nyelvtanuláson, piti dolgok miatt buktatnak meg. Gábor szerint furcsa, hogy a magas tandíjakat követelő tanfolyamok magánvizsgáin néhány hét után általában mindenki sikeresen leteszi a nyelvvizsgát, amit azonban komoly helyeken nem ismernek el.



Diákköri konferencia

A XXV. Országos Tudományos Diákköri Konferencia biológiai szekciójában a SZTE TTK hallgatói közül első helyezést ért el: **Ardó László, Böszörményi Anikó, Litter Judit, Maróti Gergely, Nyilasi Ildikó, Papp Bernadett, Putics Ákos, Sággy Melinda, Szencz Szilvia és Tóth Zsolt.**

Enikő és Sverteczi Melinda. Harmadik helyezett lett: **Frankó András, Gyémánt Nóra, Hagyó Andrea, Illés Emese, Lichner Zsuzsanna, Litter Judit, Maróti Gergely, Nyilasi Ildikó, Papp Bernadett, Putics Ákos, Sággy Melinda, Szencz Szilvia és Tóth Zsolt.**



csörög a Pannon GSM

Kedves Olvasónk! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat Csík Gergely újságíróval oszthatják meg, aki 9 és 13 óra között hívható a 06-20-9432-663-as mobiltelefonszámon. Elvesztett tárgyaikat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasónk ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöldszámon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.



Minden eladó? A 401-209-ről telefonáló Bozsó Józsefné szerint ki lehetne tenni a város határába a táblát, amely szerint Szegeden minden eladó. Olvasónk elmondta: a közterületeket és az ingatlanokat inkább rendben kellene tartani a város vezetőinek, nem pedig elkótyavetyélni.

Fényhiány. Kalmár Nándor Kiskundorozsmáról telefonált. Elmondta, hogy az önkormányzat nemrégiben új, energiatakarékos halogénizzókat szerelt fel Dorozsmán. Szerinte viszont alig lehet látni, mert csak feleannyi izzólámpát vettek, mint amennyi korábban a dorozsmai

utcákon világított. Papp István, az önkormányzat kiskundorozsmai kirendeltségének vezetője elmondta: néhány helyen valóban kevesebb izzót szereltek fel, de ez az éjszakai látási viszonyokat nem zavarja.

Kocsival vagy anélkül. A 329-229-es számról telefonált N. Sz. P. Rökkantnyugdíjas olvasónk azt kérdezte: miért van az, hogy rokkantként nem kaphat ingyenes parkolójegyet, viszont munkanélküli férjének éppen azért nem adnak rendszeres szociális támogatást, mert van autójuk.

PANNON GSM
Az ötvonal.



miről írt a DM?

75 éve

Az egyetemi munkálatokról

Az egyetemi építkezésekkel kapcsolatos ügyek intézésére kinevezett építési bizottság szombaton ülést tartott, Korb Flóris műépítész a gyermek, a sebészeti és belgyógyászati klinikák terveit bemutatta. A gyermekklinika kétemeletes lesz, a harmadik emelete manzardszerűen ki-kepezve. A bizottság kitérte az árlejtési pályázat részeit és elhatározta, hogy

kiírja a gyermekklinika építési-beton- és bádógos munkáira a versenytárgyalási pályázatot. A pályázatnak országos jellege lesz, a szegedi iparosok számára azonban jelentékeny kedvezményeket, előnyöket biztosított a bizottság. Szegedi vállalkozók kapják meg a munkát akkor is, ha ajánlatuk hat százalékkal drágább a legolcsóbb vidéki ajánlatnál. (1926)

50 éve

A rendőri hivatás

A magyar nők, asszonyok, lányok legszelebb rétegei előtt nyitotta meg népi demokráciánk a legkülönbözőbb munkalehetőségeket. A dolgozó nők iránti megbecsülést mutatja Néköztársaságunk minisztertanácsának legutóbbi határozata is, amelyet a természetben részt vevő nők számának emeléséről hozott.

Ma már egyetlen olyan foglalkoztatási ág sincs, amely ne nyújtana lehetőségeket a nőknek képességeik és tehetségük kifejtésére. Még azok a pályák is megnyitáltak, amelyeken azelőtt csak férfiak dolgozhattak, mint például a rendőrség. Éppen most indítottak toborzást, hogy minél több nő vegyen fel tagjai sorába. (1951)

25 éve

Magyarország-Franciaország

Népstadion, tízezer néző. Magyarorszag: Gujdar – Kereki, Kerekes, Bálint, Lukács – Nyilasi, Pintér, Csongrádi – Fazekas, Fekete, Magyar. A kezdés előtt a stadion hangosbemondója köszöntötte az 50. válogatott mérkőzésén pályára lépő újpésti Fazekas Lászlót, sok sikert kívánva további pá-

lyafutásához. A magyar csapat lépett fel támadóbban. Az első játékrész legnagyobb helyzetét Nyilasi hagyta ki, a második félidő 46. percében született a mérkőzés egyetlen gólja: Fekete volt eredményes. A magyar válogatott a játék összeállásán – rászolgált a győzelemre. (1976)

Gyermekvetélkedő



A rókusiai győztes csapata csak egyszer kért segítséget telefonon a szurkolóktól. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Munkatársunktól

Szeged napja alkalmából a város általános iskolásai mérték össze tudásukat: melyikük csapata tud többet szülőhelyéről. Előzetesen át kellett böngészniük a Szeged irodalmi emlékhelyeivel, történelmével, földrajzával és épületeivel kapcsolatos szakirodalmat, s ha valami épp nem jutott eszükbe, akkor két alkalommal kérhettek a könyvtárban maradt szurkoló csapattól segítséget. A Rókus I. Szá-

mú Általános Iskola győztes csapatának tagjai: **Tóth Bernadett és Fehér Gergő** (III. osztályosok), **Kis Tóth Kata és Balatoni Gergely** (IV. oszt.), **Sanda Anna és Prónay Bence** (V. oszt.), **Régi Ádám és Kemény Lajos** (VI. oszt.), **Csöti Judit és Német Vidor** (VII. oszt.), **Radó Tímea és Szeghalmi Zsolt** (VIII. oszt.). Felkészítő tanárok: **Fodorné Dóda Katalin, Mészárosné Balogh Ágnes, Marti Gizella, Perényiné Borsi Anikó, Herédiné Szócs Ildikó.**